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試験種別 学校推薦入学試験（※1） 一 般 入 学 試 験

募集人員

機械専攻　　　　8名程度
電気専攻　　　　8名程度
電子情報専攻　　8名程度
建築専攻　　　　8名程度

機械専攻　　　　20名程度
電気専攻　　　　20名程度
電子情報専攻　　20名程度
建築専攻　　　　20名程度

出願期間
令和5年10月2日（月）〜
10月11日（水）（消印有効）

令和6年1月9日（火）〜
1月23日（火）（消印有効）

試験日 令和5年10月28日（土） 令和6年2月14日（水）

選考方法
小論文
学力試験（数学）
面接及び書類審査

学力試験（�英語、�数学、�理科）
◆理科は、物理又は化学を試験時に
選択（※2）

合格発表 令和5年11月27日（月） 令和6年2月28日（水）

入学確約書
提出期限

令和5年12月15日（金）
（消印有効）

―

入学手続期間 令和6年3月1日（金）〜3月11日（月）（消印有効）

入学手続後の
辞退期限（※3）

― 令和6年3月24日（日）（消印有効）

試験会場 東京（職業能力開発総合大学校）
東京（職業能力開発総合大学校）、
札幌、仙台、大宮、名古屋、

大阪、岡山、福岡

入学選考料 22,500円 22,500円（※4）

※1　�学校推薦入試には、このほかに公共職業能力開発校在籍者に対しての推薦制度があります。詳細はホー
ムページをご確認ください。

※2　�理科（物理又は化学）は、試験時に全ての問題を配布しますので、試験開始後に解答する科目を決め
てください。

※3　�入学手続後に入学を辞退する場合は、合格通知書と一緒に送付する「入学辞退届」に必要事項を記入し、
令和6年3月24日（日）（消印有効）までに提出してください。当該期限までに手続きを行った辞退者を
対象に、納付済みの入学金を返還します。

※4　�学校推薦入学試験の選考（令和5年10月28日）において不合格となった受験者が、一般入学試験を受験
する際、推薦入学試験と同一専攻を第一志望として受験する場合に限り、入学選考料は免除されます。

令和6年度　職業能力開発総合大学校　総合課程入学試験概要
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【試験日程】

出願期間
（消印有効） 受験票発送 試験日時 合格発表

合格通知書発送

入学確約書
提出期限
（消印有効）

入学手続期間
（消印有効）

10月2日（月）

〜

10月11日（水）
10月20日（金） 10月28日（土）

9：30〜 11月27日（月） 12月15日（金）
3月1日（金）

〜

3月11日（月）

１　出願資格
　　次の各号の要件を全て満たす者
　　（１）�高等学校又は中等教育学校を令和６年３月卒業見込の者、又は令和４年度もしくは令和３年度卒業

者
　　（２）�当大学校の教育目的を理解している者
　　（３）�合格した場合は、入学することを確約できる者
　　（４）�人物が優秀で、高等教育を受けるにふさわしい能力、適性を備え、高等学校長等が責任をもって推

薦できる者
　　（５）�次の科目を履修していること
　　　　▶　数学Ⅰ・Ⅱ、又は数学Ⅰ・工業数理基礎
　　　　▶　物理基礎、又は物理
　　（注）各校からの推薦者人数制限はありません。

２　出願手続
　　（１）出願期間
　　　　�　令和5年10月2日（月）から令和5年10月11日（水）までに簡易書留速達郵便にて郵送してください。

令和5年10月11日（水）まで消印があるものを受け付けます。

　　（２）入学選考料
　　　　�　２２,�５００円
　　　　�　上記出願期間中に本校が指定する口座へ志願者本人の氏名でお振り込みください。
　　　　　　銀行・支店：みずほ銀行八坂支店
　　　　　　口 座 番 号：2492029
　　　　　　口　座　名：職業能力開発総合大学校　ｼｮｸｷﾞｮｳﾉｳﾘｮｸｶｲﾊﾂｿｳｺﾞｳﾀﾞｲｶﾞｯｺｳ
　　　　　　※�ATMやネット銀行等でお振込みされる場合は、明細書や振込証明書等、入学選考料を振り

込んだことが分かる書類を志願書等とあわせてご提出ください。
　　　　　　※�ATMを利用する場合、「（ﾄﾞｸ）ｺｳﾚｲｼｮｳｶﾞｲｷｭｳｼｮｸｼｬｺﾖｳｼｴﾝｷｺｳ」と表示されますが、そのま

まお振込みいただけます。
　　　　　　　�なお、所定の「入学選考料振込依頼書」にてお振込みされる場合は、「入学選考料振込証明書」

を志願書の裏に貼付けてください。

　　（３）出願書類等
　　　　�　※Ｐ.６をご確認ください。

令和6年度　学校推薦入学試験
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３　選考方法
　　�　小論文（８００字程度）、学力試験の成績、面接及び提出された書類の審査を総合して行います。
　　○学力試験

教　　科 出　題　範　囲

数　　学 数学Ⅰ

４　試験期日・時間割

期　　　日 出 題 教 科 時　　間

令和５年１０月２８日（土）

小論文 　９：３０　〜　１１：００

学力試験（数学） １１：２０　〜　１２：０５

面　接 １３：００　〜　　　　　　

５　試験会場
　　東　京………職業能力開発総合大学校　　　　東京都小平市小川西町２－３２－１
　　（注）地方会場はありません。

６　合格発表
　　�　令和５年１１月２７日（月）
　　�　選考結果については、本人及び高等学校長等あてに合格発表当日に簡易書留速達郵便で結果通知を発
送します。

　　�　また、同日１０：００に当大学校１号館１階掲示板に掲示するとともに、当大学校ホームページ
（https://www.uitec.jeed.go.jp）にも掲載します。

　　（注）電話やメールによる合否の照会には一切応じられません。

７　「入学確約書」の提出
　　�　合格者は、「入学確約書」を令和５年１２月１５日（金）まで消印があるものを当大学校学生部学生課
あてに郵送してください。

８　選考において不合格になった受験者の取扱い
　　�　選考において不合格となった受験者が、一般入学試験を受験する際、推薦入学試験と同一専攻を第一
志望として受験する場合に限り、結果通知に同封する「一般入学試験受験確認票」を提出すれば、入学
選考料及び出願書類の一部提出が免除されます。

　　　（�※推薦入学試験とは異なる専攻を第一志望として一般入学試験を受験する場合は、入学選考料
２２，５００円が必要となります。）

９　受験及び就学上の配慮について
　　�　身体の障害等により、受験及び就学の際に特別な配慮を希望される場合は、令和５年９月１日（金）
までに必ず、当大学校学生部学生課[gakusei@jeed.go.jp]にご相談ください。
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【試験日程】

出願期間
（消印有効） 受験票発送 試験日時 合格発表

合格通知書発送
入学手続期間
（消印有効）

入学手続後の
辞退期限
（消印有効）

1月9日（火）

〜

1月23日（火）
2月2日（金） 2月14日（水）

10：00〜 2月28日（水）
3月1日（金）

〜

3月11日（月）
3月24日（日）

１　出願資格
　　（１）高等学校又は中等教育学校を卒業した者（令和６年３月卒業見込の者を含む）
　　（２）上記（１）と同等以上の学力を有すると認められる者

２　出願手続
　　（１）出願期間
　　　　�　令和６年１月９日（火）から令和６年１月２３日（火）までに簡易書留速達郵便にて郵送してくださ

い。令和６年１月２３日（火）まで消印があるものを受け付けます。

　　（２）入学選考料
　　　　�　２２,�５００円
　　　　�　上記出願期間中に本校が指定する口座へ志願者本人の氏名でお振り込みください。
　　　　　　銀行・支店：みずほ銀行八坂支店
　　　　　　口 座 番 号：2492029
　　　　　　口　座　名：職業能力開発総合大学校　ｼｮｸｷﾞｮｳﾉｳﾘｮｸｶｲﾊﾂｿｳｺﾞｳﾀﾞｲｶﾞｯｺｳ
　　　　　　※�ATMやネット銀行等でお振込みされる場合は、明細書や振込証明書等、入学選考料を振り

込んだことが分かる書類を志願書等とあわせてご提出ください。
　　　　　　※�ATMを利用する場合、「（ﾄﾞｸ）ｺｳﾚｲｼｮｳｶﾞｲｷｭｳｼｮｸｼｬｺﾖｳｼｴﾝｷｺｳ」と表示されますが、そのま

まお振込いただけます。
　　　　　　　�なお、所定の「入学選考料振込依頼書」にてお振込される場合は、「入学選考料振込証明書」

を志願書の裏に貼付けてください。
　　　　�　ただし、推薦入学試験の選考（令和５年１０月２８日）において不合格となった受験者が、一般入

学試験を再受験する際、学校推薦入学試験と同一専攻を第一志望として受験する場合に限り、入学
選考料は免除されます。

　　（３）出願書類等
　　　　�　※Ｐ．６をご確認ください。

３　選考方法
　　�　学力試験の成績、高等学校長等から提出された調査書の審査を総合して行います。
　　○学力試験

教　　科 出　題　範　囲

英　　語 コミュニケーション英語Ⅰ・Ⅱ、英語表現Ⅰ（リスニングを除く）

数　　学 数学Ⅰ・Ⅱ・Ⅲ
数学Ａ・Ｂ（確率分布と統計的な推測を除く）

理　　科 「物理（物理基礎・物理）」又は「化学（化学基礎・化学）」のうち、どちらか1つを当日
試験開始後に選択

令和6年度　一般入学試験
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４　試験期日・時間割

期　　　日 出 題 教 科 時　　間

令和６年２月１４日（水）

英　　語 １０：００　〜　１１：００

理　　科 １１：３０　〜　１２：３０

数　　学 １３：３０　〜　１５：００

５　試験会場
　　�　受験希望地は、出願時に本人が選択してください。なお、出願後の変更は認められません。
　　　具体的な受験会場は受験票を確認ください。
　　　（受験希望者が試験会場定員を上回った場合は、受験会場が変更になる場合があります。）
　　　札　　幌………北海道札幌市
　　　仙　　台………宮城県仙台市
　　　大　　宮………埼玉県さいたま市
　　　東　　京………東京都小平市（職業能力開発総合大学校）
　　　名 古 屋………愛知県名古屋市
　　　大　　阪………大阪府大阪市
　　　岡　　山………岡山県岡山市
　　　福　　岡………福岡県福岡市

６　合格発表
　　�　令和６年２月２８日（水）
　　�　合格者には「合格通知書」を合格発表当日に簡易書留速達郵便にて発送します。なお、不合格者に対
する通知は行いません。

　　�　また、同日１０：００に当大学校１号館１階掲示板に掲示するとともに、当大学校ホームページ
（https://www.uitec.jeed.go.jp）にも掲示します。

　　（注）電話やメールによる合否の照会には一切応じられません。

７　第二志望の取扱い
　　�　第一志望専攻が不合格であっても、第二志望専攻で合格となることがあります。なお、第一志望専攻
に合格した場合は、第二志望専攻の合否判定は行いません。

８　追加合格
　　�　入学手続締切後、追加合格者を決定させていただく場合があります。
　　�　なお、追加合格については、令和６年３月１１日（月）以降に、当大学校ホームページ（https://www.
uitec.jeed.go.jp）にてお知らせするとともに、追加合格者に対しては、電話にてご連絡させていただきます。

９　受験及び就学上の配慮について
　　�　身体の障害等により、受験及び就学の際に特別な配慮を希望される場合は、令和５年１２月１５日（金）
までに必ず、当大学校学生部学生課[gakusei@jeed.go.jp]にご相談ください。
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１　注意事項
　　（１）�書類は一括して封筒貼付用紙を貼った封筒に入れて簡易書留速達郵便で郵送してください。
　　（２）�提出された書類及び納入された入学選考料は、いかなる理由があっても返還しません。
　　（３）�推薦入学試験の選考において不合格となった受験者が、一般入学試験を受験する際、学校推薦入学試�

験と同一専攻を第一志望として再受験する場合に限り、結果通知に同封する「一般入学試験受験確
認票」を提出すれば、入学選考料及び出願書類の一部提出が免除されます。

　　　（�※学校推薦入学試験とは異なる専攻を第一志望として一般入学試験を受験する場合は、入学選考料
２２，５００円が必要となります。）

対　象 提　出　書　類 摘　　　要

すべての
出願者

令和６年度
入学志願書・副票

◆黒の油性ボールペンでご記入ください。
◆副票に出願前３ヶ月以内に撮影した正面上半身脱帽の写
真（縦４cm�×横３cm）を所定の位置に貼付して提出してく
ださい。カラー・モノクロは問いません。

入学選考料を振り込ん
だことがわかる書類

◆納入手続後、明細書や振込証明書等、入学選考料を振り
込んだことがわかる書類を「入学志願書・副票」の裏面に貼
付してください。

調査書

文部科学省所定の用紙を使用し、出願前３ヶ月以内に高等
学校長が発行し厳封したものに限ります。

※「高等学校卒業程度認定試験合格者」又は「大学入学資格
検定合格者」については、「調査書」に代えて「合格証明書」
又は「合格成績証明書」を提出してください。（一般入学試験
対象者）

推薦入学試験
出願者のみ

学校長の推薦書
当大学校所定の様式によります。出願前３ヶ月以内に高等
学校長が発行し厳封したものに限ります。

再受験者
一般入学試験
受験確認票

◆同一専攻を第一志望とする場合…他の書類は不要
◆第一志望を変更する場合…入学選考料２２，５００円が必
要です。入学選考料を振り込んだことがわかる書類を添付
して郵送してください。

２　提出先
　　〒１８７－００３５　東京都小平市小川西町２－３２－１
　　職業能力開発総合大学校　学生部　学生課
　　ＴＥＬ：０４２－３４６－７１２７

３　受験票の当大学校からの発送日
　　（１）�学校推薦入学試験　　　令和５年１０月２0日（金）
　　（２）�一般入学試験　　　　　令和６年２月２日（金）
　　受験票は簡易書留速達郵便で発送します。

出願書類（学校推薦入学試験・一般入学試験共通）
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１　�机に貼ってある番号と自分の受験番号が同じかを確認し、「受験票」を受験番号が見えるように机の通
路側に置いてください。

２　�机の上には、受験票、黒鉛筆、シャープペンシル、シャープペンシルの芯（ケースから中身だけ取り出
したもの）、消しゴム、時計、ティッシュペーパー（中身のみ）以外のものを置かないでください。そ
のほかの所持品は、すべてカバンの中か足元に置いてください。

３　解答の記入は、鉛筆、シャープペンシルに限ります。
４　�筆記用具の貸し借りはできません。また、電子機器（電卓、電子辞書、計算機能付時計・携帯電話等）
及び定規・コンパス等の補助具を使用してはいけません。（※電卓機能付き時計、ウェアラブル端末等
は使用禁止です。）鉛筆、消しゴムがなくなった場合は、手を挙げて監督者に伝えてください。

５　時間は、監督者（または教室）の時計で進めます。
６　�携帯電話やスマートフォンは、電源を必ず切り、カバンの中にしまってください。なお、試験時間中に
カバン等の中で携帯電話の着信音やマナーモードの振動音などが発生した場合には、監督者が本人の了
解を得ずにカバン等を試験室外に持ち出し、試験本部で当該試験時間終了まで保管することがあります。

７　�試験中に質問がある時は、手を挙げて監督者がそばに来るのを待ってください。ただし、試験問題の内
容に関する質問は一切回答できませんので、注意してください。

８　トイレ等試験中やむを得ない理由で中座する場合は、手を挙げて、監督者の指示に従ってください。
９　�理科（物理又は化学）は、試験時にすべての問題を配布しますので、試験開始後に解答する科目を決め
てください。（一般入学試験のみ）

10　試験が開始されたら、指定の欄すべてに受験番号を記入してください。
11　�各教科試験時間の半分を経過したら、途中退室ができます。その際には、黙って手を挙げ、監督者の許
可を得た後、用紙を裏返しにして静かに退室してください。ただし、試験終了１０分前からの途中退室
はできません。

12　不正行為者は退場となり、失格となります。以後の試験は受験できません。
13　�激しい咳が止まらない等、他の受験生に影響を及ぼすと監督者が判断した場合は、当日の受験を中止し
ていただくことがあります。

14　配布する「問題・解答用紙」等は持ち帰れません。
15　�試験終了の合図があったら、直ちに筆記を停止し、用紙を裏返しにして机の上におき、指示があるまで
そのまま着席していてください。

16　受験票は入学時に必要になりますので紛失しないようにお願いします。
17　試験開始後３０分以上の遅刻者には受験を許可しません。
18　指定された全科目のうち１科目でも受験しなかった場合、試験を放棄したものとし、失格となります。
19　試験開始の指示があるまでは、問題用紙等に手を触れないでください。
20　�ごみは各自お持ち帰りください。
21　会場前・駅での合否等の勧誘は、当大学校とは一切関係ありません。
22　休憩時間中に換気を行うので、体温の調整ができる服を持参してください。

【不測の事態に対する対応】
　入学試験日当日、天候悪化等による公共交通機関へ影響等があった場合は、職業能力開発総合大学校
学生課（TEL：042-346-7127）までご連絡ください。

受験上の注意事項
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１　入学手続期間
　�　令和６年３月１日（金）から令和６年３月１１日（月）（消印有効）
　�　手続の詳細については、合格通知と一緒に送付する書類をご確認ください。

２　入学金
　�　２８２,�０００円（予定）
　�　入学金納入期限：令和６年３月１１日（月）

３　授業料
　�　年額５３５，８００円（予定）　※半期ごとに納入いただきます。
　�　前期分授業料（２６７，９００円（予定））納入期限：令和６年４月下旬（予定）

４　入学手続後の辞退について
　�　入学手続後に入学を辞退する場合は、合格通知書と一緒に送付する「入学辞退届」に必要事項を記入して、
令和６年３月２４日（日）（消印有効）までに提出してください。
　�　当該期限までに手続を行った辞退者を対象に、納付済みの入学金を返還します。

１　入学時必要経費概算（参考）

項　目 経　費 納入期限

入学金 ２８２，０００円 入学前

授業料 前期分 ２６７，９００円

入学後教科書 年間分 約２３，０００円〜約５０，０００円（※）

実習服・帽子・実験衣・工具等 一　　式 約３０，０００円〜約１００，０００円（※）
※専攻によって異なります。

　�　上記以外に、授業実施形態の変更により、機器を購入していただく場合があります。

２　学生寮について
　�　学生寮が大学校構内にあります（入寮期間：最長４年間）。全室個室（風呂・トイレは共同）で、寮使用料・
共益費（光熱水料等の寮運営費）を含めて、寮費は月額２１，７００円です。この他に食費平日のみ１日３
食１，０１０円が必要となります。
　�　なお、事前に書類審査による入寮者の選考を行います。

３　その他
　�　入学後も必要に応じて各年次で使用する教科書代、インターンシップの交通費及び宿泊費、学位審査手
数料（令和４年度実績３２，０００円：卒業年次に独立行政法人大学改革支援・学位授与機構へ納付）等の
経費がかかります。
　�　また、サークル活動や学園祭などのイベントを支援するために、学生自治会へ会費（４年間分：
２０，０００円）納入が必要です。（こちらは学生自治会への納入であり、職業能力開発総合大学校が徴集
しているものではありません。）

入学手続等

入学時の経費等について
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入学試験参考問題

令和３年度　一般入学試験

令和３年度　学校推薦入学試験（小論文、数学）
令和４年度　学校推薦入学試験（小論文）
令和５年度　学校推薦入学試験（小論文）
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Ⅰ．次の英文を読み、下記の１～６の設問に答えなさい。（文中の *のついた語は〔注〕を参照

しなさい。）

OnMay30,acommercialrocketforthefirsttime*ferriedastronautsintoEarthorbit.

*SpaceX’sCrew Dragon*spacecrafttookア（ ）at3:22p.m.*EDT from theKennedy

SpaceCenter.That’sinCapeCanaveral,Fla.ItcarriedU.S.astronautsDougHurleyandBob

BehnkentotheInternationalSpaceStation（ISS）.

①（Call）Demo-2,thelaunchandflightistheultimatetestoftheabilitytousethisnew

system totakeacrew intoorbit.The*Falcon9rocketthenreturnedtoEarthandsafely

landedona*floatingplatform.

Thiswasthefirstlaunchofastronautsfrom theUnitedStatessince2011,whenNASA’s

spaceshuttleprogram ended.Sincethen,RussianSoyuzspacecrafthavebeentheonlywayfor

anyastronautstoreachthespacestation.

Thenewlaunchheldaspecialmeaningforitstwopassengers.Bothastronautshad②（fly）

ontwospaceshuttlemissions.Hurleywasonthefinalshuttleflight,inJuly2011．“Itis

absolutelyourhonortobepartofthishugeefforttogettheUnitedStatesbackintothe

launchbusiness,”saidHurleyjustbeforelaunch.

③（Use）aprivatecompanymarksabig*transitioninhumanspacetravelforNASA.Until

now,thespaceagencyhad completecontroloverU.S.launches.Now itwillbecomejust

anothercustomerfora privatecompany.Thatshiftshould end theU.S.spaceagency’s

*relianceonRussia.ItalsowouldfreeNASA tofocusイ（ ）morecomplicatedmissions,

suchassendinghumanstothemoonand*Mars.

In2014,NASA partneredwiththecompaniesSpaceX and*Boeingtodevelopnew flight

technologies.Atthattime,NASAwaslookingウ（ ）new waystogetastronautsintoorbit

andback.

NASA hadhiredprivatecompanies,includingSpaceX,tolaunchsatellitesforyears.The

spaceagencyalsousedprivatecompaniestodeveloppartsofspacecraftsincethe1950s.But

humanspace*explorationhadhigher*stakes.

“Ithas*a much higherpublicprofile,and much worse consequences,if*thingsgo

wrong,”Jonathan McDowell,whoworksatHarvard-Smithsonian CenterforAstrophysics,

notes.“IthasbeenabigattitudeshiftwithinNASA to*getthisfar.ButIthinkitisthe

righttimetodoit,”hesaysofusingprivatecompaniesforastronautlaunches.

NASA gaveSpaceX *fundingand technical*oversightforitsdevelopmentoftheCrew

Dragon.“Whatwe’redoingisunlikeanythingwe’vedonebefore,”NASA*administratorJim

Bridenstinesaid in aMay27NASA TV broadcast.“Wearenotpurchasing,owningand

operatingthe*hardware,”henoted.“We’returningtocommercialindustry….We’rereally

*revolutionizing④（ ）wedospaceflight.”

―1―

Thiswasagooddealfor⑤theagency,accordingtothe*PlanetarySociety.OnMay19,it

publishedananalysisofthecostsinvolved.NASA’sshareofcostsfordevelopingCrewDragon

overthelastnineyearscomestoabout$1.7billion.That’s⑥（ ）NASAspentoneveryother

*crewedspacecraftprojectintheagency’shistory.Forinstance,ifyou*accountforinflation

（thebuyingpowerofadollarovertime）,NASA spent$2.7billiondevelopingthe*Mercury

spacecraft.TheywereusedforthefirstU.S.humanspaceflightprogram,between1959and

1961．Thedevelopmentofthespaceshuttleprogram costa*whopping$24.7billion.

（Adaptedfrom“Afirst:Commercialrockettakeshumansintospace”byLisaGrossman,June2,

2020at10:43am,ScienceNewsforStudents,https://www.sciencenewsforstudents.org/article/

spacex-nasa-astronaut-space-launch-first-commercial-spaceflight/）

〔注〕

*ferry 運ぶ *SpaceX スペースＸ社 *spacecraft 宇宙船

*EDT（＝EasternDaylightTime）米国東部夏時間

*Falcon9 ファルコン９（スペースＸ社の宇宙ロケット）

*floatingplatform （海に浮かぶ）着陸台 *transition 移行

*relianceon～ ～への依存 *Mars 火星 *Boeing ボーイング社

*exploration 探検 *stake 賭け，利害関係 *ahighprofile 注目

*thingsgowrong 失敗する *getthisfar これほどのことを成し遂げる

*funding 資金，財政的支援 *oversight 監督 *administrator 長官

*hardware ハードウェア *revolutionize 大改革する *PlanetarySociety 惑星協会

*crewed 有人の *accountfor～ ～を考慮に入れる

*Mercury マーキュリー（計画） *whopping 途方もない

設問

１．本文中のア～ウの（ ）内に入れるのに最も適切な語を、Ａ～Ｅの中から一つずつ選び、その記

号を書きなさい。

Ａ．for Ｂ．in Ｃ．off Ｄ．on Ｅ．under

２．本文中の①～③の（ ）内の動詞を本文に適した形の１語に直しなさい。

３．本文中の④の（ ）内に入れるのに最も適切な語を、Ａ～Ｆの中から一つ選び、その記号を書き

なさい。

Ａ．when Ｂ．where Ｃ．who Ｄ．what Ｅ．why Ｆ．how

４．下線部⑤が指しているものを、本文中の単語１語で書きなさい。

５．本文中の⑥の（ ）内に入れるのに最も適切な語句を、Ａ～Ｃの中から一つ選び、その記号を書

きなさい。

Ａ．farmorethan Ｂ．asmuchas Ｃ．farlessthan

―2―

令和３年度　一般入学試験問題
英　語（60分）
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Ⅰ．次の英文を読み、下記の１～６の設問に答えなさい。（文中の *のついた語は〔注〕を参照

しなさい。）

OnMay30,acommercialrocketforthefirsttime*ferriedastronautsintoEarthorbit.

*SpaceX’sCrew Dragon*spacecrafttookア（ ）at3:22p.m.*EDT from theKennedy

SpaceCenter.That’sinCapeCanaveral,Fla.ItcarriedU.S.astronautsDougHurleyandBob

BehnkentotheInternationalSpaceStation（ISS）.

①（Call）Demo-2,thelaunchandflightistheultimatetestoftheabilitytousethisnew

system totakeacrew intoorbit.The*Falcon9rocketthenreturnedtoEarthandsafely

landedona*floatingplatform.

Thiswasthefirstlaunchofastronautsfrom theUnitedStatessince2011,whenNASA’s

spaceshuttleprogram ended.Sincethen,RussianSoyuzspacecrafthavebeentheonlywayfor

anyastronautstoreachthespacestation.

Thenewlaunchheldaspecialmeaningforitstwopassengers.Bothastronautshad②（fly）

ontwospaceshuttlemissions.Hurleywasonthefinalshuttleflight,inJuly2011．“Itis

absolutelyourhonortobepartofthishugeefforttogettheUnitedStatesbackintothe

launchbusiness,”saidHurleyjustbeforelaunch.

③（Use）aprivatecompanymarksabig*transitioninhumanspacetravelforNASA.Until

now,thespaceagencyhad completecontroloverU.S.launches.Now itwillbecomejust

anothercustomerfora privatecompany.Thatshiftshould end theU.S.spaceagency’s

*relianceonRussia.ItalsowouldfreeNASA tofocusイ（ ）morecomplicatedmissions,

suchassendinghumanstothemoonand*Mars.

In2014,NASA partneredwiththecompaniesSpaceX and*Boeingtodevelopnew flight

technologies.Atthattime,NASAwaslookingウ（ ）new waystogetastronautsintoorbit

andback.

NASA hadhiredprivatecompanies,includingSpaceX,tolaunchsatellitesforyears.The

spaceagencyalsousedprivatecompaniestodeveloppartsofspacecraftsincethe1950s.But

humanspace*explorationhadhigher*stakes.

“Ithas*a much higherpublicprofile,and much worse consequences,if*thingsgo

wrong,”Jonathan McDowell,whoworksatHarvard-Smithsonian CenterforAstrophysics,

notes.“IthasbeenabigattitudeshiftwithinNASA to*getthisfar.ButIthinkitisthe

righttimetodoit,”hesaysofusingprivatecompaniesforastronautlaunches.

NASA gaveSpaceX *fundingand technical*oversightforitsdevelopmentoftheCrew

Dragon.“Whatwe’redoingisunlikeanythingwe’vedonebefore,”NASA*administratorJim

Bridenstinesaid in aMay27NASA TV broadcast.“Wearenotpurchasing,owningand

operatingthe*hardware,”henoted.“We’returningtocommercialindustry….We’rereally

*revolutionizing④（ ）wedospaceflight.”

―1―

Thiswasagooddealfor⑤theagency,accordingtothe*PlanetarySociety.OnMay19,it

publishedananalysisofthecostsinvolved.NASA’sshareofcostsfordevelopingCrewDragon

overthelastnineyearscomestoabout$1.7billion.That’s⑥（ ）NASAspentoneveryother

*crewedspacecraftprojectintheagency’shistory.Forinstance,ifyou*accountforinflation

（thebuyingpowerofadollarovertime）,NASA spent$2.7billiondevelopingthe*Mercury

spacecraft.TheywereusedforthefirstU.S.humanspaceflightprogram,between1959and

1961．Thedevelopmentofthespaceshuttleprogram costa*whopping$24.7billion.

（Adaptedfrom“Afirst:Commercialrockettakeshumansintospace”byLisaGrossman,June2,

2020at10:43am,ScienceNewsforStudents,https://www.sciencenewsforstudents.org/article/

spacex-nasa-astronaut-space-launch-first-commercial-spaceflight/）

〔注〕

*ferry 運ぶ *SpaceX スペースＸ社 *spacecraft 宇宙船

*EDT（＝EasternDaylightTime）米国東部夏時間

*Falcon9 ファルコン９（スペースＸ社の宇宙ロケット）

*floatingplatform （海に浮かぶ）着陸台 *transition 移行

*relianceon～ ～への依存 *Mars 火星 *Boeing ボーイング社

*exploration 探検 *stake 賭け，利害関係 *ahighprofile 注目

*thingsgowrong 失敗する *getthisfar これほどのことを成し遂げる

*funding 資金，財政的支援 *oversight 監督 *administrator 長官

*hardware ハードウェア *revolutionize 大改革する *PlanetarySociety 惑星協会

*crewed 有人の *accountfor～ ～を考慮に入れる

*Mercury マーキュリー（計画） *whopping 途方もない

設問

１．本文中のア～ウの（ ）内に入れるのに最も適切な語を、Ａ～Ｅの中から一つずつ選び、その記

号を書きなさい。

Ａ．for Ｂ．in Ｃ．off Ｄ．on Ｅ．under

２．本文中の①～③の（ ）内の動詞を本文に適した形の１語に直しなさい。

３．本文中の④の（ ）内に入れるのに最も適切な語を、Ａ～Ｆの中から一つ選び、その記号を書き

なさい。

Ａ．when Ｂ．where Ｃ．who Ｄ．what Ｅ．why Ｆ．how

４．下線部⑤が指しているものを、本文中の単語１語で書きなさい。

５．本文中の⑥の（ ）内に入れるのに最も適切な語句を、Ａ～Ｃの中から一つ選び、その記号を書

きなさい。

Ａ．farmorethan Ｂ．asmuchas Ｃ．farlessthan

―2―
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６．次の（1）と（2）の（ ）内に入るものとして最も適切なものはどれか、Ａ～Ｃの中から選び、そ

の記号を書きなさい。

（1）Accordingtothearticle,（ ）

Ａ．SpaceX’sCrew DragontooktwoRussianpassengerstospace.

Ｂ．theFalcon9rocketwentaroundEarthandsafelylandedonISS.

Ｃ．DougHurleywasgladtobeapartofthespacemissionintheU.S.

（2）Accordingtothearticle,（ ）

Ａ．thelastflightofaNASAspaceshuttletookplaceinthesummerof2011.

Ｂ．NASAhadneverusedaprivatecompanyforthedevelopmentofspacecraftpartsuntil

2014.

Ｃ．NASAdidn’tspendanymoneytotakeoveraprivatecompany.

Ⅱ．次の問い（Ａ）（Ｂ）に答えなさい。

（Ａ）次の１～３において、第一アクセント（第一強勢）の位置がほかの３つと異なるものを、各Ａ～Ｄ

の中から一つずつ選び、その記号を書きなさい。

１．Ａ．de-spair Ｂ．in-fect Ｃ．land-scape Ｄ．pre-fer

２．Ａ．pro-hib-it Ｂ．im-pres-sion Ｃ．jus-ti-fy Ｄ．o-pin-ion

３．Ａ．in-dus-tri-al Ｂ．ex-hi-bi-tion Ｃ．par-tic-i-pate Ｄ．sig-nif-i-cant

（Ｂ）次の１と２の語と、下線部の発音が同じものを、各Ａ～Ｄの中から一つずつ選び、その記号を書

きなさい。

１．touch Ａ．bought Ｂ．cough Ｃ．ground Ｄ．rough

２．chemistry Ａ．children Ｂ．exchange Ｃ．couch Ｄ．stomach

―3―

Ⅲ．次の１～５の日本文の意味を表す最も適切な英文になるように、下の語を並べかえて空所を補う

とき、３番目と６番目にくるものを、それぞれ下のＡ～Ｆの中から一つずつ選び、記号で答えなさ

い。ただし、冒頭にくる語も小文字で示されている。

１．次に何が起こるかだれも予測できない。

（ ）（ ）（ ＊ ）（ ）（ ）（ ＊ ）happennext.

Ａ．what Ｂ．no Ｃ．predict Ｄ．one Ｅ．might Ｆ．can

２．プラスチックを作るために使われる材料は何ですか。

Whatare（ ）（ ）（ ＊ ）（ ）（ ）（ ＊ ）?

Ａ．materials Ｂ．make Ｃ．to Ｄ．plastic Ｅ．used Ｆ．the

３．私は携帯電話をすぐに修理してもらわなければならない。

Ｉ（ ）（ ）（ ＊ ）（ ）（ ）（ ＊ ）once.

Ａ．my Ｂ．repaired Ｃ．must Ｄ．cellphone Ｅ．at Ｆ．have

４．事故の原因は警察が調査中である。

Thecauseofthe（ ）（ ）（ ＊ ）（ ）（ ）（ ＊ ）thepolice.

Ａ．being Ｂ．by Ｃ．looked Ｄ．accident Ｅ．into Ｆ．is

５．交通渋滞のせいで、私たちは時間に間に合わなかった。

Thetrafficjam（ ）（ ）（ ＊ ）（ ）（ ）（ ＊ ）.

Ａ．arriving Ｂ．time Ｃ．us Ｄ．in Ｅ．from Ｆ．prevented

―4―
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６．次の（1）と（2）の（ ）内に入るものとして最も適切なものはどれか、Ａ～Ｃの中から選び、そ

の記号を書きなさい。

（1）Accordingtothearticle,（ ）
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（Ｂ）次の１と２の語と、下線部の発音が同じものを、各Ａ～Ｄの中から一つずつ選び、その記号を書

きなさい。
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Ⅲ．次の１～５の日本文の意味を表す最も適切な英文になるように、下の語を並べかえて空所を補う
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Ⅳ．以下の会話文（Ａ）（Ｂ）を読み、問いに答えなさい。

（Ａ）

JefftalkstohisJapanesefriend,Miki.

Jeff：Hi,Miki. Ineedyourhelp!

Miki：Oh. WhatcanIdoforyou,Jeff?

Jeff：Look. Iboughtthisricecookeratafleamarketin thepark yesterday. The

problem is,themanualiswritteninJapanese! Canyoureaditforme?

Miki：Sure. CanIhavealookatit? Oh,thisisaverypopularone. I’m sureyoucan

downloadtheEnglishmanualonthemaker’swebsite.

Jeff：Really? Thankyousomuch.

１．WhydidJeffaskMikiafavor?

Ａ．BecauseshecanreadJapanese.

Ｂ．BecausesheisgoodatusingtheInternet.

Ｃ．Becausesheisanexpertonhomeappliances.

Ｄ．BecauseshecancookJapanesefood.

２．How didJeffgetthecooker?

Ａ．HeboughtitontheInternet.

Ｂ．Itwasagiftfrom Miki.

Ｃ．Hefounditatanoutdoormarket.

Ｄ．Heimporteditfrom Japan.

３．WhatwillJeffprobablydo?

Ａ．He’llwaitforMikitotranslatethemanual.

Ｂ．He’llsearchfortheEnglishmanualontheInternet.

Ｃ．He’lltryusingthecookerwithoutthemanual.

Ｄ．He’llasksomeoneelseforhelp.
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（Ｂ）

MargaretistalkingwithKenaboutadestinationfortravel.

Margaret：Ken,haveyoueverbeentoNikko?

Ken ：Yes. Iwenttherewithmyparentslastyear.

Margaret：I’m planningtovisittheareanextyearwithmysisterKate.Whenisthebest

time,wouldyousay?

Ken ：IrecommendyouvisitNikkoToshoguShrineinOctoberorNovember.Youcan

enjoythebeautifulautumnleaves. Butmindyou,theareawillbepacked.

Margaret：Oh,it’stempting,butI’dratheravoidthecrowd.

１．WhatisKen’ssuggestion?

Ａ．MargaretshouldvisitNikkoinautumn.

Ｂ．Margaretshouldn’tgotoacrowdedplace.

Ｃ．MargaretshouldhavevisitedNikkolastyear.

Ｄ．Margaretshouldjoinhisfamilynextyear.

２．Whichofthefollowingistrue?

Ａ．KenhasneverbeentoNikko.

Ｂ．KenplanstovisitNikkonextyear.

Ｃ．Margaretdoesn’tmindvisitingcrowdedplaces.

Ｄ．Margaretwilltravelwithhersisternextyear.
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Ａ．BecauseshecanreadJapanese.

Ｂ．BecausesheisgoodatusingtheInternet.

Ｃ．Becausesheisanexpertonhomeappliances.

Ｄ．BecauseshecancookJapanesefood.

２．How didJeffgetthecooker?

Ａ．HeboughtitontheInternet.

Ｂ．Itwasagiftfrom Miki.

Ｃ．Hefounditatanoutdoormarket.

Ｄ．Heimporteditfrom Japan.

３．WhatwillJeffprobablydo?

Ａ．He’llwaitforMikitotranslatethemanual.

Ｂ．He’llsearchfortheEnglishmanualontheInternet.

Ｃ．He’lltryusingthecookerwithoutthemanual.

Ｄ．He’llasksomeoneelseforhelp.

―5―

（Ｂ）

MargaretistalkingwithKenaboutadestinationfortravel.

Margaret：Ken,haveyoueverbeentoNikko?

Ken ：Yes. Iwenttherewithmyparentslastyear.

Margaret：I’m planningtovisittheareanextyearwithmysisterKate.Whenisthebest

time,wouldyousay?

Ken ：IrecommendyouvisitNikkoToshoguShrineinOctoberorNovember.Youcan

enjoythebeautifulautumnleaves. Butmindyou,theareawillbepacked.

Margaret：Oh,it’stempting,butI’dratheravoidthecrowd.

１．WhatisKen’ssuggestion?

Ａ．MargaretshouldvisitNikkoinautumn.

Ｂ．Margaretshouldn’tgotoacrowdedplace.

Ｃ．MargaretshouldhavevisitedNikkolastyear.

Ｄ．Margaretshouldjoinhisfamilynextyear.

２．Whichofthefollowingistrue?
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Ｂ．KenplanstovisitNikkonextyear.

Ｃ．Margaretdoesn’tmindvisitingcrowdedplaces.

Ｄ．Margaretwilltravelwithhersisternextyear.
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Ⅴ．次の１～15までの各英文の（ ）内に入れるのに最も適切な語（句）を、各Ａ～Ｄの中から一つ

ずつ選び、その記号を書きなさい。

１．Mybrotheristhinkingof（ ）theclub.

Ａ．join Ｂ．tojoin Ｃ．joining Ｄ．tojoining

２．Yoursuccess（ ）onhow wellyoucanprepare.

Ａ．depends Ｂ．gets Ｃ．keeps Ｄ．puts

３．Iwanttohelpforeignstudentswhoare（ ）tolearnJapanese.

Ａ．blunt Ｂ．eager Ｃ．genetic Ｄ．vicious

４．Itgoes（ ）sayingthathealthismoreimportantthanwealth.

Ａ．around Ｂ．off Ｃ．to Ｄ．without

５．I（ ）ifyoucouldcomeovertomorrow.

Ａ．am sure Ｂ．believe Ｃ．guess Ｄ．wonder

６．Janewenttoworkin（ ）ofherillness.

Ａ．order Ｂ．charge Ｃ．commemoration Ｄ．spite

７．Iclearlyremembertheday（ ）wefirstmet.

Ａ．what Ｂ．when Ｃ．why Ｄ．which

８．Myauntgaveme（ ）.

Ａ．someadvice Ｂ．someadvices Ｃ．manyadvice Ｄ．manyadvices

９．Themoviewasreally（ ）. Withintenminutes,Ifellasleep.

Ａ．bore Ｂ．bored Ｃ．boring Ｄ．tobore

10．I’m hoping（ ）youagainsooninTokyo.

Ａ．see Ｂ．tosee Ｃ．seeing Ｄ．toseeing

11．Don’ttellothersabouttheissue（ ）yesterday.

Ａ．discusses Ｂ．discussed Ｃ．discussing Ｄ．todiscuss

12．Mycousinhad（ ）furnitureinhisroom.

Ａ．afew Ｂ．asmall Ｃ．little Ｄ．many

13．Mymothergaveup（ ）onherdoctor’ssuggestion.

Ａ．smoking Ｂ．smoked Ｃ．smoker Ｄ．tosmoke

14．Wewon’tgoonapicnictomorrow ifit（ ）exceedinglyhot.

Ａ．is Ｂ．was Ｃ．were Ｄ．wouldbe

15．IfJames（ ）usthen,wewouldhavefailed.

Ａ．doesn’thelp Ｂ．won’thelp Ｃ．hasn’thelped Ｄ．hadn’thelped
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令和３年度　一般入学試験問題
数　学（90分）

 [問題 1] 次の各問の空欄に適当な数値を記入しなさい． 

(1) 不等式 �2 − 7 < |� − 5| の解は， (イ)  < � <  (ロ) である． 

(2)  � = 5+√3�
2

 のとき，等式 �2 − (ハ)  � + (ニ)  = 0 が成り立つ．ただし，  (ハ) ， (ニ)  

 は実数とする．また，このとき，(� − 1)(� − 2)(� − 3)(� − 4) = (ホ)  である．ただし，� は虚数単位 

 とする． 

(3) � = 3100とする．log10 � の整数部分は  (ヘ)  であり，小数部分を�とすると，� は 

  log10  (ト)  < � < log10 (  (ト)  +1)を満たす．ただし， (ト) は自然数とする． 

よって，� の最高位の数字は  (チ)  である．ただし，log10 2 = 0.3010，log10 3 = 0.4771 とする． 

(4) |�| = 1を満たす複素数 � に対して，|� − 2| の最大値は  (リ)  であり，�� + 1
�

+ 3� の最大値は 

  (ヌ)  である． 
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  log10  (ト)  < � < log10 (  (ト)  +1)を満たす．ただし， (ト) は自然数とする． 
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 [問題 2] 次の各問の空欄に適当な数値を記入しなさい． 

(1) �, � を定数とする． 
  関数 �(�) = �3 − 9�2 + �� + � は � = 1 で極値をとり，方程式 �(�) = 0 は正と負の実数解を 1 つ 
 ずつもつとする．このとき，� ＝  (イ)  ，� ＝  (ロ)  である． 

  また，0 ≦ � ≦ 2 の範囲における �(�) の最大値は  (ハ)  ，最小値は  (ニ)  である． 
(2) O(0，0，0)を原点とする座標空間内に，3 点 A(3，－1，2)，B(1，2，3)，C(4，2，0)がある． 

 このとき，AB����⃗ ・AC����⃗ ＝  (ホ)  であり，三角形 ABC の面積は
( ) ( )

2

へ ト
である． 

 また，∠BAC の二等分線と ��平面との交点の座標は(  (チ)  ， (リ)  ，0)である． 
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 [問題 1] 次の各問の空欄に適当な数値を記入しなさい． 

(1) 不等式 �2 − 7 < |� − 5| の解は， (イ)  < � <  (ロ) である． 

(2)  � = 5+√3�
2

 のとき，等式 �2 − (ハ)  � + (ニ)  = 0 が成り立つ．ただし，  (ハ) ， (ニ)  

 は実数とする．また，このとき，(� − 1)(� − 2)(� − 3)(� − 4) = (ホ)  である．ただし，� は虚数単位 

 とする． 

(3) � = 3100とする．log10 � の整数部分は  (ヘ)  であり，小数部分を�とすると，� は 

  log10  (ト)  < � < log10 (  (ト)  +1)を満たす．ただし， (ト) は自然数とする． 

よって，� の最高位の数字は  (チ)  である．ただし，log10 2 = 0.3010，log10 3 = 0.4771 とする． 

(4) |�| = 1を満たす複素数 � に対して，|� − 2| の最大値は  (リ)  であり，�� + 1
�

+ 3� の最大値は 

  (ヌ)  である． 
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 [問題 2] 次の各問の空欄に適当な数値を記入しなさい． 

(1) �, � を定数とする． 
  関数 �(�) = �3 − 9�2 + �� + � は � = 1 で極値をとり，方程式 �(�) = 0 は正と負の実数解を 1 つ 
 ずつもつとする．このとき，� ＝  (イ)  ，� ＝  (ロ)  である． 

  また，0 ≦ � ≦ 2 の範囲における �(�) の最大値は  (ハ)  ，最小値は  (ニ)  である． 
(2) O(0，0，0)を原点とする座標空間内に，3 点 A(3，－1，2)，B(1，2，3)，C(4，2，0)がある． 

 このとき，AB����⃗ ・AC����⃗ ＝  (ホ)  であり，三角形 ABC の面積は
( ) ( )

2

へ ト
である． 

 また，∠BAC の二等分線と ��平面との交点の座標は(  (チ)  ， (リ)  ，0)である． 
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受 験 番 号 

 
 

 

 
採    

点 

15 
 

   5 

  11 

25 

  3 

  32   25 

  19  1 

 [問題 2] 次の各問の空欄に適当な数値を記入しなさい． 

(1) �, � を定数とする． 
  関数 �(�) = �3 − 9�2 + �� + � は � = 1 で極値をとり，方程式 �(�) = 0 は正と負の実数解を 1 つ 
 ずつもつとする．このとき，� ＝  (イ)  ，� ＝  (ロ)  である． 

  また，0 ≦ � ≦ 2 の範囲における �(�) の最大値は  (ハ)  ，最小値は  (ニ)  である． 
(2) O(0，0，0)を原点とする座標空間内に，3 点 A(3，－1，2)，B(1，2，3)，C(4，2，0)がある． 

 このとき，AB����⃗ ・AC����⃗ ＝  (ホ)  であり，三角形 ABC の面積は
( ) ( )
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へ ト
である． 

 また，∠BAC の二等分線と ��平面との交点の座標は(  (チ)  ， (リ)  ，0)である． 
 
[解答欄] 
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受 験 番 号 

 
 

 

 
採    
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25 

  3 

  32   25 
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１．以下の文章の①～⑪にあてはまる適当な数式，または値を答えなさい．

図のような，内部抵抗が無視できる起電力 Vの直流電源 E，抵抗値 Rの抵抗 R，電気容量が全て

Cの平行板コンデンサー C1，C2，C3，スイッチ S1，S2からなる回路がある．はじめ，全てのコン

デンサーに電気量は蓄えられておらず，全てのスイッチは開いていた．

全てのコンデンサーは同じ面積の極板を距離 dだけ離して平行に配置したもので，その極板の間

は真空である．真空の誘電率をε0とすると，極板の片面の面積は（ ① ）である．

まず，S1だけを閉じて十分に時間が経過した．S1を閉じた直後に Rに流れる電流の大きさは

（ ② ）であるが，十分に時間が経過すると Rに流れる電流の大きさは（ ③ ）にな

る． S1を閉じて十分に時間が経過したとき，C1に蓄えられている電気量は（ ④ ），C1の

極板間の電場（電界）の強さは（ ⑤ ）である．また，S1を閉じてから十分に時間が経過す

るまでの間に Rで発生したジュール熱は（ ⑥ ）である．

次に，S1を開いた後，S2を閉じて十分に時間が経過した．十分に時間が経過した後，C3に蓄え

られている電気量は C1に蓄えられている電気量の（ ⑦ ）倍であり， C3に蓄えられてい

る静電エネルギーは C1に蓄えられている静電エネルギーの（ ⑧ ）倍である．

続いて，S2を開いた後，C3の極板間を比誘電率εrの誘電体で満たした．このときに C3に蓄え

られている電気量は誘電体で満たす前の（ ⑨ ）倍で，C3の極板間の電圧は誘電体で満た

す前の（ ⑩ ）倍になる．

その後，S1だけを閉じ，十分に時間が経過した．このとき，C2に蓄えられている電気量は C1

に蓄えられている電気量の（ ⑪ ）倍である．
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令和３年度　一般入学試験問題
物　理（60分）

 [問題 3] 次の各問に答えなさい．ただし，解答に至るまでの途中経過も[解答欄]に記しなさい． 

(1)  �, � を実数とし，� を実数の定数とする．�, � についての次の命題(A)，(B)について考える． 
   (A)  �4 = �4  ⇒ �2 + �2 = 2��  
   (B) �2 + �2 ≦ 2(� + �)  ⇒  � ≦ �(� + 1)  
 ① 命題(A)の真偽を答えなさい．また，偽の場合は反例を 1 つ示しなさい． 
 ② 命題(B)が真であるような � の値の範囲を求めなさい． 
(2) 赤玉が 3 個，白玉が 2 個入った袋の中から，A，B の 2 人がこの順に玉を取り出す． 

 A は玉を 1 個取り出し，これが赤玉であればその玉を元に戻し，白玉であればその玉は元に戻さ 

 ない．そのあと，B が玉を同時に 2 個取り出す． 

 ① B が取り出した玉が 2 個とも赤玉である確率を求めなさい． 

 ② B が取り出した玉が 2 個とも赤玉であるとき，A の取り出した玉が白玉である条件付き確率を 

  求めなさい． 

 
[解答欄] 
(1) ① 命題(A)は偽, 反例: � = 1, � = −1 (別解あり) 

    ② � ≧ 2+√6
2

 

(2) ① 19
50
 ② 10

19
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

受 験 番 号 

 
 

 

 
採    

点 

[問題 4] 次の各問に答えなさい．ただし，解答に至るまでの途中経過も[解答欄]に記しなさい． 

(1) 関数 �(�) = sin2 � + sin � cos � ( 0 ≦ � ≦ � ) において， 
 ① 最大値および最小値を求めなさい． 
 ② �(�) ≧ 1 を満たす � の値の範囲を求めなさい． 
(2) 放物線 � = �2 を�1とする．放物線 � = −�2 + 4� + 6 を�2とする． 

 放物線�1と�2の 2 つの交点を通る直線に平行な直線のうち，�1 に接するものを�とする． 

 ① 直線�の方程式を求めなさい． 

 ② 直線�の方程式を� = �(�)とする．次の連立不等式の表す領域の面積を求めなさい． 

   � ≦ �2 

   � ≦ −�2 + 4� + 6 

   � ≧ �(�) 

 

[解答欄] 

(1)① 最大値は
√2+1
2

,  最小値は
−√2+1

2
  ② �

4
≦ � ≦ �

2
  

(2)① � = 2� − 1 ② 64
3

(√2 − 1) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
採    

点 
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１．以下の文章の①～⑪にあてはまる適当な数式，または値を答えなさい．

図のような，内部抵抗が無視できる起電力 Vの直流電源 E，抵抗値 Rの抵抗 R，電気容量が全て

Cの平行板コンデンサー C1，C2，C3，スイッチ S1，S2からなる回路がある．はじめ，全てのコン
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３．シャボン玉の表面を観察すると，色が付いた模様が見える．これはシャボン液の膜の表面と内面で

反射する光が干渉することで現れるものである．シャボン液の絶対屈折率を n（ n＞1），シャボン玉

の内外における空気の絶対屈折率を 1とする．ただし，シャボン玉は球形で，均一な一定の厚さの

膜でできているとする．

図 1は，波長 λの単色光がシャボン玉の表面に入射し，反射光が干渉する様子を示したものであ

る．光線 Aは点 Oでシャボン液の膜に入射角 iで入射し，屈折角 rで屈折して，点 Rで反射された

のち，点 Qから膜の外へ進む．また，光線 Bは点 Qで反射され，光線 A，Bは干渉する．シャボン

液の膜厚はdで，dはシャボン玉の半径に比べて十分に小さく，図 1の範囲で膜は平らであると考え

てよい．また，光線 A，Bの位相は図1のOPにおいてそろっている．

問１．点 Oにおける光線 Aの入射角 iと屈折角rの関係を示す式を，n，i，rを用いて表しなさい．

問２．図1の点 Sにおける光線 A，Bの光路差ΔLを，n，d，rを用いて表しなさい．

問３．図 1の点 Sにおいて光線 A，Bが強め合う条件を示す式を，ΔL，光の波長λ，0以上の整数

kを用いて表しなさい．
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２．図 1，2のように，二つの滑車 1，2に伸び縮みしない綱をかけて，人 Aが乗った昇降機が水平

な天井からつり下げられている．Aと昇降機の質量の合計を M，重力加速度の大きさを gとする．

また，滑車 1，2，綱の質量は無視でき，滑車 1，2と綱の間に摩擦はなく，滑車 1，2の回転はなめ

らかであるとする．さらに，滑車 1，2，A，昇降機の大きさは無視できて，滑車 1，2に接触してい

る部分を除いて綱は鉛直になっており，力は全て鉛直方向にはたらいていると考えてよいものとする．

まず，図 1のように，滑車 1から伸びる綱を床面に立っている人 Bが引いている場合を考える．

人Bは床面から離れることはないものとする．

問１．昇降機が空中で静止しているとき，Bが綱を引く力の大きさを答えなさい．

問２．昇降機が静止した状態から，Bが大きさ F1の一定の力で綱を引き続けると，昇降機は上昇

した．昇降機が静止した状態から Bが綱を距離 hだけ引き下げたとき，昇降機と Aがもつ

運動エネルギーの合計はいくらか答えなさい．

次に，図 2のように，Bは綱を持たないようにして，昇降機に乗っている Aが滑車 1から伸びる

綱を引いている場合を考える．

問３．昇降機が空中で静止しているとき，Aが綱を引く力の大きさを答えなさい．

問４．Aが綱を持つ手を少しゆるめると，昇降機と Aは一定の大きさの加速度で降下していった．

綱からAの手全体にはたらく動摩擦力の大きさを fとして，このときの昇降機と Aの加速度

の大きさを，M，g，fを用いて表しなさい．
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人Bは床面から離れることはないものとする．

問１．昇降機が空中で静止しているとき，Bが綱を引く力の大きさを答えなさい．
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４．図 1のように，断面が直角三角形の形をした台 OPQが OQの側を下にして水平面に固定されて

いる．OPの長さは L，∠QOPはθ（θ≧45°）である．質量 mの小物体Aと質量Mの小物体 Bを

長さ Lの伸び縮みしない軽い糸でつなぎ，Aを斜面 PQ上に，Bを点 Pに糸を張った状態で乗せ，

静かに手をはなしたところ，Aは斜面 PQ上を点 Pに向かって，Bは斜面 OP上を点 Oに向かって

運動し始めた．重力加速度の大きさを gとし，A，Bの大きさ，A，Bと台の間の摩擦，糸と台の間

の摩擦は無視できるものとする．また，糸は斜面に常に平行で，A，Bは同一鉛直面内で運動する

と考えてよいものとする．

まず，A，Bが運動し始めてからBが点 Oに到達する直前までを考える．

問１．A，Bの加速度の大きさを a，糸の張力の大きさを Tとして，Aの運動方程式を表しなさい．

問２．Bが点 Oに到達するとき，Aは点 Pに到達する．Aが運動し始めてから点 Pに到達するまで

に，Aの重力による位置エネルギーはいくら増加するか． m，L，g，θを用いて表しなさい．

問３．Bが点 Oに到達する直前のA，Bの速さv0を，m，M，L，g，θを用いて表しなさい．

問４．Bの質量 Mを Aの質量 mに対して大きくしていくと，v0は大きくなっていく．Mを mに対

して限りなく大きくしたとき，v0が取り得る最大値を，L，g，θを用いて表しなさい．
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図 2は，球形のシャボン玉の表面で光が反射す

る様子を示したもので，シャボン玉にはあらゆる

方向から白色光が当たっている．観察者から見て，

シャボン玉の後ろ側から透過してくる光の影響は

無視できるものとする．また，観察者とシャボン

玉の中心を結ぶ線分上の，シャボン玉の表面の点

をTとする．

問４．図 2で，観察者から見たシャボン玉の色や

模様を説明した次の文章の①～③にあては

まるものを選択肢から選び，記号で答えな

さい．

シャボン玉には，点 Tを中心とする同心円状の色がついた模様が見える．点 Tで観察され

る色は（ ① ）である．ある色だけに注目して明線を図示すると，（ ② ）の

ようになっており，その明線の本数は（ ③ ）と考えられる．

①の選択肢

ア：白色 イ：紫色 ウ：赤色 エ：条件によって様々

②の選択肢

ア イ ウ

③の選択肢

ア：シャボン液の膜が厚いほど多くなる

イ：シャボン液の膜の厚さによらず一定である

ウ：シャボン液の膜が薄いほど多くなる
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物理解答

図 2のように，Bが点 Oに到達した瞬間，Bは点 Oに固定され，Aは点 Pから空中に速さ v0で斜

面 PQと平行な向きに飛び出した．点 Pから飛び出した後の Aの運動を考える．糸がたるんでいな

いとき，水平面と糸のなす角のうち，台側の角をφとする．

問５．水平面と糸のなす角がφのときのAの速さvを，v0，L，g，φ，θを用いて表しなさい．

問６．水平面と糸のなす角がφのときに糸はたるんでいないので，このときの Aの速さ vはある値

より大きい．その値を，L，g，φを用いて表しなさい．

問７．角θがθ0未満であると，Mを mに対してどんなに大きくしても， Aが水平面に衝突するま

での間に必ず糸がたるんでしまう．sinθ0の値を求めなさい．

―6―
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物理解答
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３．以下の問いに答えなさい．ただし，原子量は，H＝ 1．0，C＝12，O＝ 16，Na＝23とする．

問１．エタン15gを空気中で完全燃焼させる．このことについて，次の問いに答えなさい．

� この反応の化学反応式を書きなさい．

� 反応した酸素は何gか，有効数字2桁で答えなさい．

問２．炭酸ナトリウム十水和物の結晶を空気中で放置すると風解が起こる．風解が起きたとき結晶

の質量は何％減少するか，有効数字2桁で答えなさい．

問３．分子式 C4H8の構造異性体のうち，1つの構造式は で表される．これ以外の

構造異性体の構造式をすべて書きなさい．

―3―

CH－CH3

CH2－CH2

２．以下の問いに答えなさい．

問１．鉄とその化合物に関する以下の記述のうち，正しいものを2つ選び，その記号を書きなさい．

① 鉄は濃硝酸と反応して水素を発生する．

② 溶鉱炉から得られた銑鉄には質量比で約4％の炭素が含まれている．

③ 鉄と亜鉛，クロムの合金をステンレス鋼という．

④ 硫酸鉄（Ⅱ）水溶液にアンモニア水を加えると赤褐色の沈殿が生じる．

⑤ 塩化鉄（Ⅲ）水溶液にヘキサシアニド鉄（Ⅱ）酸カリウム水溶液を加えると，濃青色の沈殿

を生じる．

問２．エチレンに関する以下の記述のうち，正しいものを2つ選び，その記号を書きなさい．

① エチレンは工業的にはナフサの熱分解で得ている．

② エチレンは実験室ではエタノールと濃硫酸の混合物を130～140℃で加熱すると得られる．

③ エチレンが縮合重合するとポリエチレンが生成する．

④ エチレンを構成するすべての原子は同一平面上に存在する．

⑤ エチレンを臭素水に通じても，臭素の赤褐色は変化しない．

―2―

１．以下の問いに答えなさい．

問１．以下の文章の（ア）から（ク）に適切な語句や数値を入れなさい．

周期表の 2族元素は（ ア ）種類存在し，すべて金属元素であり，価電子を（ イ ）個

もっている．2族元素には炎色反応を示す元素があり，例えばバリウムでは（ ウ ）色の炎

色を示す．2族元素のうち常温では水と反応しない元素はベリリウムと（ エ ）である．

2族元素の単体は天然には存在せず，工業的には溶融塩電解を用いて製造されている．

カルシウムには色々な化合物がある．例えば，酸化カルシウムは（ オ ）とも呼ばれてお

り乾燥剤などに利用されている．炭酸カルシウムは加熱すると気体の（ カ ）を発生する．

水酸化カルシウムは（ キ ）とも呼ばれており，この飽和水溶液は石灰水と呼ばれている．

石灰水に二酸化炭素を通じると白色の沈殿を生じる．ここに，さらに二酸化炭素を過剰に通じ

ると，白色の沈殿物は（ ク ）となって溶解する．

問２．以下の文章の（ア）から（ク）に適切な語句を入れなさい．

フェノールはベンゼンの水素原子 1個をヒドロキシ基で置換した化合物である．フェノール

は特有の臭いをもち常温では（ ア ）体である．フェノールはベンゼンよりも（ イ ）反

応を起こしやすく，フェノールの水溶液に臭素を加えると 2,4,6－トリブロモフェノールの

（ ウ ）色の沈殿を生じる．フェノールに（ エ ）水溶液を加えると紫色の呈色反応が見

られる．この反応はフェノール類の検出に利用されている．また，フェノールに無水酢酸を反

応させるとアセチル化がおこり（ オ ）が生成する．

フェノールは現在工業的にはクメン法で製造されている．この方法ではベンゼンに（ カ ）

を反応させてクメンをつくる．このクメンを（ キ ）するとクメンヒドロペルオキシドが生

成する．クメンヒドロペルオキシドを硫酸で分解するとフェノールと（ ク ）が生成する．
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３．以下の問いに答えなさい．ただし，原子量は，H＝ 1．0，C＝12，O＝ 16，Na＝23とする．

問１．エタン15gを空気中で完全燃焼させる．このことについて，次の問いに答えなさい．

� この反応の化学反応式を書きなさい．

� 反応した酸素は何gか，有効数字2桁で答えなさい．

問２．炭酸ナトリウム十水和物の結晶を空気中で放置すると風解が起こる．風解が起きたとき結晶
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構造異性体の構造式をすべて書きなさい．
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２．以下の問いに答えなさい．

問１．鉄とその化合物に関する以下の記述のうち，正しいものを2つ選び，その記号を書きなさい．
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を反応させてクメンをつくる．このクメンを（ キ ）するとクメンヒドロペルオキシドが生

成する．クメンヒドロペルオキシドを硫酸で分解するとフェノールと（ ク ）が生成する．
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５．ある金属Ｘの単位格子は下の図のような面心立方格子の結晶構造をしている．この単位格子の1辺

は a〔cm〕であり，金属Ｘの密度は d〔g/cm3〕である．以下の問いに答えなさい．

問１．アボガドロ定数を N〔/mol〕とするとき，金属Ｘの原子量は a，d，Nを用いるとどのように

表されるか，答えなさい．

問２．単位格子の体積に占める原子の体積の割合を充填率という．この金属Ｘの単位格子の充填率

を答えなさい．ただし，円周率πを用い，√はそのまま用いること．

問３．銅は図の単位格子をもった原子であり，単位格子の1辺の長さは3.6×10-8cmである．

銅1.0cm3には何個の原子が含まれているか．有効数字2桁で答えなさい．ただし，（3.6）3＝47

とする．

―5―

４．次の文章は溶融塩電解によるアルミニウムの製造についての解説である．文章を読んで，問 1～ 4

に答えなさい．ただし，原子量は，Al＝27，ファラデー定数は9．65×104C/molとする．

アルミニウム製造では，まず，原材料である（ ア ）から，純粋な酸化アルミニウムをつくる．

酸化アルミニウムの融点は高く，そのままでは融解しにくいので，氷晶石 Na3AlF6を加熱して融解

したところに酸化アルミニウムを加えて溶かす．これを下図のようにして電気分解すると，陰極にア

ルミニウムの単体が得られる．

問１．文中の（ア）に入る原材料の鉱石の名称を答えなさい．

問２．図中のA，Bは同じ物質が用いられている．この物質名を答えなさい．

問３．陽極では2つの反応が起こっている．この反応 2つをe-を用いたイオン反応式で書きなさい．

問４．4.0Aの電流を5時間 21分 40秒流したときに生成するアルミニウムの質量は何 gか，有効数

字2桁で答えなさい．

―4―
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５．ある金属Ｘの単位格子は下の図のような面心立方格子の結晶構造をしている．この単位格子の1辺

は a〔cm〕であり，金属Ｘの密度は d〔g/cm3〕である．以下の問いに答えなさい．

問１．アボガドロ定数を N〔/mol〕とするとき，金属Ｘの原子量は a，d，Nを用いるとどのように

表されるか，答えなさい．

問２．単位格子の体積に占める原子の体積の割合を充填率という．この金属Ｘの単位格子の充填率

を答えなさい．ただし，円周率πを用い，√はそのまま用いること．

問３．銅は図の単位格子をもった原子であり，単位格子の1辺の長さは3.6×10-8cmである．

銅1.0cm3には何個の原子が含まれているか．有効数字2桁で答えなさい．ただし，（3.6）3＝47

とする．

―5―

４．次の文章は溶融塩電解によるアルミニウムの製造についての解説である．文章を読んで，問 1～ 4

に答えなさい．ただし，原子量は，Al＝27，ファラデー定数は9．65×104C/molとする．

アルミニウム製造では，まず，原材料である（ ア ）から，純粋な酸化アルミニウムをつくる．

酸化アルミニウムの融点は高く，そのままでは融解しにくいので，氷晶石 Na3AlF6を加熱して融解

したところに酸化アルミニウムを加えて溶かす．これを下図のようにして電気分解すると，陰極にア

ルミニウムの単体が得られる．

問１．文中の（ア）に入る原材料の鉱石の名称を答えなさい．

問２．図中のA，Bは同じ物質が用いられている．この物質名を答えなさい．

問３．陽極では2つの反応が起こっている．この反応 2つをe-を用いたイオン反応式で書きなさい．

問４．4.0Aの電流を5時間 21分 40秒流したときに生成するアルミニウムの質量は何 gか，有効数

字2桁で答えなさい．
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６．次の文章を読んで，以下の問いに答えなさい．ただし，原子量は，H＝ 1．0，C＝12，O＝ 16，

Cl＝ 35.5，Ca＝ 40とする．

それぞれに同じ濃度の塩酸 50mLを入れた 5個のビーカーを準備した．この 5個のビーカーそれ

ぞれに炭酸カルシウムを 1.0g，3.0g，5.0g，7.0g，9.0g入れて塩酸と反応させた．下の表はこの

実験における炭酸カルシウムの質量〔g〕と，このとき発生した気体の物質量〔mol〕の結果を示

している．ただし，発生した気体は，ビーカー中の水溶液に溶存しないものとする．

問１．炭酸カルシウムと塩酸の反応の反応式を書きなさい．

問２．この実験から得られる炭酸カルシウムの質量〔g〕と気体の物質量〔mol〕関係のグラフを，

解答用紙のグラフ用紙に描きなさい．ただし，測定を示す点（プロット）は・で示し，線は

実線として，定規などを用いずフリーハンドで描くこと．

グラフ用紙（下書き用）

問３．用いた塩酸のモル濃度は何 mol/Lであったか．有効数字2桁で答えなさい．

―6―

炭酸カルシウムの質量〔g〕 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0

気体の物質量〔mol〕 0.010 0.030 0.050 0.050 0.050

g

0

0.02

0.04

0.06

0 2 4 6 8 10

mol

（注意）

　

　

22．．

33．．

44．．

55．．

66．．

問2

問1（カ）

　　　二二酸酸化化炭炭素素
問1（キ）

　　　　消消石石灰灰
問1（ク）

　　　　　　　炭炭酸酸水水素素カカルルシシウウムム

化化　　学学　　解解　　答答　　用用　　紙紙 受　　験　　番　　号

（1）　受験番号は選択する科目の面の所定の欄に忘れずに記入すること。
（2）　得点欄には記入しないこと。
（3）　物理，化学のうち、選択しない科目の解答用紙面は、全面に大きく×印を
　　　  記入すること。選択しない面に×印がない解答用紙は採点しない。

合　　計　　点

問1（ア）

　　　　　６６
問1（イ）

　　　　　２２
問1（ウ）

　　　　黄黄緑緑
問1（エ）
　　 ママググネネシシウウムム

問1（オ）

　　　生生石石灰灰

問2（カ）

　　　ププロロペペンン
問2（キ）

　　　　酸酸化化
問2（ク）

　　　アアセセトトンン 得　　点

問2（ア）

　　　　　固固
問2（イ）

　　　　置置換換
問2（ウ）

　　　　　白白
問2（エ）

　　塩塩化化鉄鉄（（ⅢⅢ））
問2（オ）

　　酢酢酸酸フフェェニニルル

問1

　　　　　②② ⑤⑤
問2

　　　　　①① 　　　　　④④
得　　点

問1 問2

得　　点

問1 (1)

　　　　　　　　　　　　　　22CC22HH66  ＋＋  77OO22  　　→→  　　44CCOO22  ＋＋  66HH22OO
問1 (2)

　　　　　　　　　　　

問2

　　　　　　　　　　　5577％％
問3

　　 －－CCHH －－CCHH＝＝CCHH 　　　　CCHH －－CCHH＝＝CCHH－－CCHH33　　　　 －－CC＝＝CCHH 　　　　CCHH －－CCHH

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　 ❘ 　　    ❘　　❘

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 33　　　　　　    CCHH －－CCHH

得　　点

問1

　　　　　　　ボボーーキキササイイトト
問2

　　　　　　　　　炭炭素素
問3

　　　22ＯＯ
22－－

  ＋＋  ＣＣ　　→→　　ＣＣＯＯ22＋＋  44ｅｅ
－－

ＯＯ
22－－

  ＋＋  ＣＣ　　→→　　ＣＣＯＯ  ＋＋  22ｅｅ
－－

得　　点

問4

　　　　　　　　　　

問3

　　　　　　　　88..55××1100 個個

問1

　　　　　　　　　ＣＣａａＣＣＯＯ33  ＋＋  22ＨＨＣＣｌｌ　　→→　　ＣＣａａＣＣｌｌ22  ＋＋ＣＣＯＯ22  ＋＋  ＨＨ22ＯＯ

得　　点
問3

　　　　　

𝑎𝑎𝑎𝑎3𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑
4

2
6 𝜋𝜋𝜋𝜋

解解答答例例
((標標準準的的なな解解答答例例ににつついいててはは，，ここここにに示示すす表表記記にに限限るるももののででははあありりまませせんん））

化学解答
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６．次の文章を読んで，以下の問いに答えなさい．ただし，原子量は，H＝ 1．0，C＝12，O＝ 16，

Cl＝ 35.5，Ca＝ 40とする．

それぞれに同じ濃度の塩酸 50mLを入れた 5個のビーカーを準備した．この 5個のビーカーそれ

ぞれに炭酸カルシウムを 1.0g，3.0g，5.0g，7.0g，9.0g入れて塩酸と反応させた．下の表はこの

実験における炭酸カルシウムの質量〔g〕と，このとき発生した気体の物質量〔mol〕の結果を示

している．ただし，発生した気体は，ビーカー中の水溶液に溶存しないものとする．

問１．炭酸カルシウムと塩酸の反応の反応式を書きなさい．

問２．この実験から得られる炭酸カルシウムの質量〔g〕と気体の物質量〔mol〕関係のグラフを，

解答用紙のグラフ用紙に描きなさい．ただし，測定を示す点（プロット）は・で示し，線は

実線として，定規などを用いずフリーハンドで描くこと．

グラフ用紙（下書き用）

問３．用いた塩酸のモル濃度は何 mol/Lであったか．有効数字2桁で答えなさい．
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炭酸カルシウムの質量〔g〕 1.0 3.0 5.0 7.0 9.0
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（1）　受験番号は選択する科目の面の所定の欄に忘れずに記入すること。
（2）　得点欄には記入しないこと。
（3）　物理，化学のうち、選択しない科目の解答用紙面は、全面に大きく×印を
　　　  記入すること。選択しない面に×印がない解答用紙は採点しない。

合　　計　　点

問1（ア）
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問1（イ）

　　　　　２２
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　　　　黄黄緑緑
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問2（エ）
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　　酢酢酸酸フフェェニニルル
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　　　　　②② ⑤⑤
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問1 (1)

　　　　　　　　　　　　　　22CC22HH66  ＋＋  77OO22  　　→→  　　44CCOO22  ＋＋  66HH22OO
問1 (2)

　　　　　　　　　　　

問2

　　　　　　　　　　　5577％％
問3

　　 －－CCHH －－CCHH＝＝CCHH 　　　　CCHH －－CCHH＝＝CCHH－－CCHH33　　　　 －－CC＝＝CCHH 　　　　CCHH －－CCHH

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　  　　 ❘ 　　    ❘　　❘

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 33　　　　　　    CCHH －－CCHH

得　　点

問1

　　　　　　　ボボーーキキササイイトト
問2

　　　　　　　　　炭炭素素
問3

　　　22ＯＯ
22－－

  ＋＋  ＣＣ　　→→　　ＣＣＯＯ22＋＋  44ｅｅ
－－

ＯＯ
22－－

  ＋＋  ＣＣ　　→→　　ＣＣＯＯ  ＋＋  22ｅｅ
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得　　点
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問3

　　　　　　　　88..55××1100 個個

問1
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解解答答例例
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化学解答

解答例
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化化　　学学　　解解　　答答　　用用　　紙紙 受　　験　　番　　号

（1）　受験番号は選択する科目の面の所定の欄に忘れずに記入すること。
（2）　得点欄には記入しないこと。
（3）　物理，化学のうち、選択しない科目の解答用紙面は、全面に大きく×印を
　　　  記入すること。選択しない面に×印がない解答用紙は採点しない。
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問2
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問3

　　　　　　　　88..55××1100 個個

問1

　　　　　　　　　ＣＣａａＣＣＯＯ33  ＋＋  22ＨＨＣＣｌｌ　　→→　　ＣＣａａＣＣｌｌ22  ＋＋ＣＣＯＯ22  ＋＋  ＨＨ22ＯＯ

得　　点
問3

　　　　　

𝑎𝑎𝑎𝑎3𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑
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6 𝜋𝜋𝜋𝜋

解解答答例例
((標標準準的的なな解解答答例例ににつついいててはは，，ここここにに示示すす表表記記にに限限るるももののででははあありりまませせんん））
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問2

　　　　　　　　　　　5577％％
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－－

得　　点

問4

　　　　　　　　　　

問3

　　　　　　　　88..55××1100 個個

問1
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6 𝜋𝜋𝜋𝜋
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√3−1
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√3+1

 のとき, � + � = (イ)  , �2 + �2 = (ロ)  , �3 + �2� + ��2 + �3=  (ハ)  である. 
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ただし,   (チ)  ,  (リ)  の解答の順序は問わない.  

(4) � の2 次関数 �(�) = �2 − 8� + 2�2 − 3� + 12 がある. ただし, � は定数とし, � > 0 とする.  

 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の最小値が 5 のとき, � =  �ヌ� である. このとき, 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の 

最大値は,  (ル) である.  
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問　題
　現在、社会のデジタル化が急速に進展しています。例えば、新型コロナウイル

スの感染拡大を機に、多くの企業はテレワークを導入し、大学等の教育施設はオ

ンライン授業を行っています。行政手続きでは、押印の廃止やオンライン化が検

討されています。

　このような社会のデジタル化は、人々の生活の利便性を高める反面、様々な問

題点が指摘されています。そこで、社会のデジタル化の利点と欠点について、あ

なたの考えを８００字程度で述べなさい。

問　題
　２０１５年の国連サミットにおいて、持続可能な開発目標（ＳＤＧｓ）が採択

されました。それ以来、世界中の企業や学校、官公庁、民間団体、個人が、ＳＤ

Ｇｓ達成に向けたさまざまな取組みを模索しています。

　このような社会背景のなかで、日本のものづくり企業はどのようなＳＤＧｓを

設定し、その達成に向けてどのような具体的な取組みを推し進めるべきでしょう
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　近年、民間人の宇宙旅行が可能になるなど、国内外および官民を問わず宇宙開

発事業が活発化しています。

　このような現状を踏まえて今後１０年を見据えたとき、我が国は、宇宙開発の

どのような分野に研究開発や投資をしていくべきでしょうか。あなたの意見を

８００字程度で述べなさい。
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3 

30° 

14 56 1 
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［問題 1］次の各問の空欄に適当な数値を入れなさい.  

(1) � = √3+1
√3−1

 , � = √3−1
√3+1

 のとき, � + � = (イ)  , �2 + �2 = (ロ)  , �3 + �2� + ��2 + �3=  (ハ)  である. 

(2) 関数  � = |� + 1| + |� − 3| + � は, � = − (二) のとき最小値 (ホ)  をとる. また, � ≦ 6 を満たす 
 �の値の範囲は− (へ)  ≦ � ≦  (ト) である.  

(3) 0° ≦ � ≦ 180° のとき,  √3(tan�)2 + 2 tan � − √3 = 0 を満たす � は, � =  (チ)  ,  (リ)  である.  

ただし,   (チ)  ,  (リ)  の解答の順序は問わない.  

(4) � の2 次関数 �(�) = �2 − 8� + 2�2 − 3� + 12 がある. ただし, � は定数とし, � > 0 とする.  

 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の最小値が 5 のとき, � =  �ヌ� である. このとき, 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の 

最大値は,  (ル) である.  

 

［解答欄］ 

 
(イ)                   (ロ)                 (ハ)                  (二)  

 
 
(ホ)            (へ)         (ト)                  (チ)    
 
 
(リ)                  (ヌ)                 (ル)                                                                       
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

 
 

 

 
採    

点 

3 

30° 

14 56 1 

3 

2 4 120° 

21 

   

  
  

  

  

 

 

［問題 1］次の各問の空欄に適当な数値を入れなさい.  

(1) � = √3+1
√3−1

 , � = √3−1
√3+1

 のとき, � + � = (イ)  , �2 + �2 = (ロ)  , �3 + �2� + ��2 + �3=  (ハ)  である. 

(2) 関数  � = |� + 1| + |� − 3| + � は, � = − (二) のとき最小値 (ホ)  をとる. また, � ≦ 6 を満たす 
 �の値の範囲は− (へ)  ≦ � ≦  (ト) である.  

(3) 0° ≦ � ≦ 180° のとき,  √3(tan�)2 + 2 tan � − √3 = 0 を満たす � は, � =  (チ)  ,  (リ)  である.  

ただし,   (チ)  ,  (リ)  の解答の順序は問わない.  

(4) � の2 次関数 �(�) = �2 − 8� + 2�2 − 3� + 12 がある. ただし, � は定数とし, � > 0 とする.  

 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の最小値が 5 のとき, � =  �ヌ� である. このとき, 0 ≦ � ≦ 6 における�(�)の 

最大値は,  (ル) である.  

 

［解答欄］ 

 
(イ)                   (ロ)                 (ハ)                  (二)  

 
 
(ホ)            (へ)         (ト)                  (チ)    
 
 
(リ)                  (ヌ)                 (ル)                                                                       
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 

 
 

 

 
採    

点 

3 

30° 

14 56 1 

3 

2 4 120° 

21 
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［問題 2］次の各問に答えなさい.  

(1) 2 つの集合  
     � = � � � �2 − 5� + 4 < 0, � は実数 � ,� = � � � 2� − � ≦ 0 , � は実数 �   
を考える. ただし, � は定数とする.  
(i) � ∩ � = ∅ となるような � の値の範囲を求めなさい.  

 (ii) � ∩ � がただ 1 つの整数 � を含むような � の値の範囲を求めなさい. 
 (2) � は実数とする. � の 2 次不等式 �2 − � − 30 ≧ 0 が成り立つことが, 不等式 |�| ≧ � が成り立つため

の十分条件となるような正の定数 � のとる値の範囲を求めなさい. 

［解答欄］ 
(1) (i) � ≦ 2 (ii) 4 ≦ � < 6  
(2) 0 < � ≦ 5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
採    

点 

［問題 3］△ABC において,    

BC＝√21 , CA = 5 , ∠BAC = 60°, sin∠ACB =
2
√7

 

である.  このとき, 以下の各問に答えなさい.  
  (1)  △ ABC の面積を求めなさい.  

(2)  △ ABC の外接円の半径を求めなさい.また, 辺 AB の長さを求めなさい.  
(3)  △ ABC の外接円の中心を O とする. このとき, ∠OBC の大きさを求めなさい.  

  (4)  辺 BC の中点を M とする.  このとき, 線分 AM の長さを求めなさい.  

［解答欄］ 
(1) 5√3 
(2) 半径は√7,辺 AB の長さは 4 
(3) 30° 

(4) √61
2

 

                     
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
採    

点 

［問題 2］次の各問に答えなさい.  

(1) 2 つの集合  
     � = � � � �2 − 5� + 4 < 0, � は実数 � ,� = � � � 2� − � ≦ 0 , � は実数 �   
を考える. ただし, � は定数とする.  
(i) � ∩ � = ∅ となるような � の値の範囲を求めなさい.  

 (ii) � ∩ � がただ 1 つの整数 � を含むような � の値の範囲を求めなさい. 
 (2) � は実数とする. � の 2 次不等式 �2 − � − 30 ≧ 0 が成り立つことが, 不等式 |�| ≧ � が成り立つため

の十分条件となるような正の定数 � のとる値の範囲を求めなさい. 

［解答欄］ 
(1) (i) � ≦ 2 (ii) 4 ≦ � < 6  
(2) 0 < � ≦ 5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
採    

点 

［問題 3］△ABC において,    

BC＝√21 , CA = 5 , ∠BAC = 60°, sin∠ACB =
2
√7

 

である.  このとき, 以下の各問に答えなさい.  
  (1)  △ ABC の面積を求めなさい.  

(2)  △ ABC の外接円の半径を求めなさい.また, 辺 AB の長さを求めなさい.  
(3)  △ ABC の外接円の中心を O とする. このとき, ∠OBC の大きさを求めなさい.  

  (4)  辺 BC の中点を M とする.  このとき, 線分 AM の長さを求めなさい.  

［解答欄］ 
(1) 5√3 
(2) 半径は√7,辺 AB の長さは 4 
(3) 30° 

(4) √61
2

 

                     
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
採    

点 
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出願書類一式（様式）

令和６年度　職業能力開発総合大学校入学志願書・副票

入学選考料振込証明書・振込領収書・電信振込依頼書

推薦書

封筒貼付用紙

［問題 2］次の各問に答えなさい.  

(1) 2 つの集合  
     � = � � � �2 − 5� + 4 < 0, � は実数 � ,� = � � � 2� − � ≦ 0 , � は実数 �   
を考える. ただし, � は定数とする.  
(i) � ∩ � = ∅ となるような � の値の範囲を求めなさい.  

 (ii) � ∩ � がただ 1 つの整数 � を含むような � の値の範囲を求めなさい. 
 (2) � は実数とする. � の 2 次不等式 �2 − � − 30 ≧ 0 が成り立つことが, 不等式 |�| ≧ � が成り立つため

の十分条件となるような正の定数 � のとる値の範囲を求めなさい. 

［解答欄］ 
(1) (i) � ≦ 2 (ii) 4 ≦ � < 6  
(2) 0 < � ≦ 5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
採    

点 

［問題 3］△ABC において,    

BC＝√21 , CA = 5 , ∠BAC = 60°, sin∠ACB =
2
√7

 

である.  このとき, 以下の各問に答えなさい.  
  (1)  △ ABC の面積を求めなさい.  

(2)  △ ABC の外接円の半径を求めなさい.また, 辺 AB の長さを求めなさい.  
(3)  △ ABC の外接円の中心を O とする. このとき, ∠OBC の大きさを求めなさい.  

  (4)  辺 BC の中点を M とする.  このとき, 線分 AM の長さを求めなさい.  

［解答欄］ 
(1) 5√3 
(2) 半径は√7,辺 AB の長さは 4 
(3) 30° 

(4) √61
2

 

                     
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
採    
点 

［問題 2］次の各問に答えなさい.  

(1) 2 つの集合  
     � = � � � �2 − 5� + 4 < 0, � は実数 � ,� = � � � 2� − � ≦ 0 , � は実数 �   
を考える. ただし, � は定数とする.  
(i) � ∩ � = ∅ となるような � の値の範囲を求めなさい.  

 (ii) � ∩ � がただ 1 つの整数 � を含むような � の値の範囲を求めなさい. 
 (2) � は実数とする. � の 2 次不等式 �2 − � − 30 ≧ 0 が成り立つことが, 不等式 |�| ≧ � が成り立つため

の十分条件となるような正の定数 � のとる値の範囲を求めなさい. 

［解答欄］ 
(1) (i) � ≦ 2 (ii) 4 ≦ � < 6  
(2) 0 < � ≦ 5 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
採    

点 

［問題 3］△ABC において,    

BC＝√21 , CA = 5 , ∠BAC = 60°, sin∠ACB =
2
√7

 

である.  このとき, 以下の各問に答えなさい.  
  (1)  △ ABC の面積を求めなさい.  

(2)  △ ABC の外接円の半径を求めなさい.また, 辺 AB の長さを求めなさい.  
(3)  △ ABC の外接円の中心を O とする. このとき, ∠OBC の大きさを求めなさい.  

  (4)  辺 BC の中点を M とする.  このとき, 線分 AM の長さを求めなさい.  

［解答欄］ 
(1) 5√3 
(2) 半径は√7,辺 AB の長さは 4 
(3) 30° 

(4) √61
2

 

                     
                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
採    

点 
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志

願

者

入学試験区分 １．学校推薦入学試験 ２．一般入学試験

フリガナ

氏名

性別 １．男　２．女生年月日  西暦　　　　　　年　　　　月　　　　日

郵便番号 　　　　　　―

現住所

　　　　　　　―　　　　　　　―

格
資
願
出

大学入試センター提供
の高等学校コードを
記入してください。

卒業・修了年月日   １．2024年3月卒業見込み　　  ２．既卒（西暦　　　　  年卒業）

連絡先電話番号

高卒認定試験
合格年月日  西暦　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

※明細書や振込証明書等、入学選考料を振り込んだことがわかる書類を裏面に貼付けてください。

※受験票・合格通知をお送りする住所
　（変更がある際は、すぐにご連絡ください）

試験当日に必ずつながる番号を記載してください。（確認事項がある場合、ご連絡する可能性があります。）

高校コード

高校名

保護者
等

副 票

受験番号

氏　　名

フリガナ

第一志望

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

第二志望
（希望者のみ）

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

一般入学試験
受験会場

１．札幌　　２．仙台　　３．大宮　　４．東京（職業大）
５．名古屋　６．大阪　　７．岡山　　８．福岡

連絡先電話番号
（志願者以外の番号を記載ください。）

※該当番号に○をつけてください。
令和6年度　職業能力開発総合大学校入学志願書

　　　　　　　―　　　　　　　―

写真貼付欄

１．正面上半身・脱帽

２．出願３ヶ月以内撮影

３．裏に第一志望・氏名
　  を記入し、しっかり
　  と貼付すること。

４．縦40mm×横30mm

※大学校記入欄

ショクギョウダイ　タロウ

ショクギョウダイ　タロウ

職業大　太郎

東京都小平市小川西町２－××－×

1 4 9 9 9 D

職業高等学校

職業大　太郎

2005

187

090 1234 ××××

090 5678 ××××

0035

5 10

※記入しないでください

記入例

※色のついた項目は一般入学試験志願者のみご記入ください。
　ただし、第二志望がない場合は未記入で構いません。

─ 38 ─
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志

願

者

入学試験区分 １．学校推薦入学試験 ２．一般入学試験

フリガナ

氏名

性別 １．男　２．女生年月日  西暦　　　　　　年　　　　月　　　　日

郵便番号 　　　　　　―

現住所

　　　　　　　―　　　　　　　―

格
資
願
出

大学入試センター提供
の高等学校コードを
記入してください。

卒業・修了年月日   １．2024年3月卒業見込み　　  ２．既卒（西暦　　　　  年卒業）

連絡先電話番号

高卒認定試験
合格年月日  西暦　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

※明細書や振込証明書等、入学選考料を振り込んだことがわかる書類を裏面に貼付けてください。

※受験票・合格通知をお送りする住所
　（変更がある際は、すぐにご連絡ください）

試験当日に必ずつながる番号を記載してください。（確認事項がある場合、ご連絡する可能性があります。）

高校コード

高校名

保護者
等

副 票

受験番号

氏　　名

フリガナ

第一志望

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

第二志望
（希望者のみ）

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

一般入学試験
受験会場

１．札幌　　２．仙台　　３．大宮　　４．東京（職業大）
５．名古屋　６．大阪　　７．岡山　　８．福岡

連絡先電話番号
（志願者以外の番号を記載ください。）

※該当番号に○をつけてください。
令和6年度　職業能力開発総合大学校入学志願書

　　　　　　　―　　　　　　　―

写真貼付欄

１．正面上半身・脱帽

２．出願３ヶ月以内撮影

３．裏に第一志望・氏名
　  を記入し、しっかり
　  と貼付すること。

４．縦40mm×横30mm

※大学校記入欄

ショクギョウダイ　タロウ

ショクギョウダイ　タロウ

職業大　太郎

東京都小平市小川西町２－××－×

1 4 9 9 9 D

職業高等学校

職業大　太郎

2005

187

090 1234 ××××

090 5678 ××××

0035

5 10

※記入しないでください

記入例

※色のついた項目は一般入学試験志願者のみご記入ください。
　ただし、第二志望がない場合は未記入で構いません。

志

願

者

入学試験区分 １．学校推薦入学試験 ２．一般入学試験

フリガナ

氏名

性別 １．男　２．女生年月日  西暦　　　　　　年　　　　月　　　　日

郵便番号 　　　　　　―

現住所

　　　　　　　―　　　　　　　―

格
資
願
出

大学入試センター提供
の高等学校コードを
記入してください。

卒業・修了年月日   １．2024年3月卒業見込み　　  ２．既卒（西暦　　　　  年卒業）

連絡先電話番号

高卒認定試験
合格年月日  西暦　　　　　　　　年　　　　　月　　　　　日

※明細書や振込証明書等、入学選考料を振り込んだことがわかる書類を裏面に貼付けてください。

※受験票・合格通知をお送りする住所
　（変更がある際は、すぐにご連絡ください）

試験当日に必ずつながる番号を記載してください。（確認事項がある場合、ご連絡する可能性があります。）

高校コード

高校名

保護者
等

副 票

受験番号

氏　　名

フリガナ

第一志望

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

第二志望
（希望者のみ）

１．機械専攻
２．電気専攻
３．電子情報専攻
４．建築専攻

一般入学試験
受験会場

１．札幌　　２．仙台　　３．大宮　　４．東京（職業大）
５．名古屋　６．大阪　　７．岡山　　８．福岡

連絡先電話番号
（志願者以外の番号を記載ください。）

※該当番号に○をつけてください。
令和6年度　職業能力開発総合大学校入学志願書

　　　　　　　―　　　　　　　―

写真貼付欄

１．正面上半身・脱帽

２．出願３ヶ月以内撮影

３．裏に第一志望・氏名
　  を記入し、しっかり
　  と貼付すること。

４．縦40mm×横30mm

※大学校記入欄

（きりとらないでください）



振込証明書等貼付欄（のりしろ）
※のりはこの部分だけにつけてください。

アンケート
　本アンケートは、入学試験の合否には一切関係ありません。今後の入試広報資料とさせていただきます。
ご協力をお願いします。（該当に○をつけてください。）
Ｑ1. 当大学校を知った時期はいつ頃ですか？
　1. 高校2年生以前　2. 高校3年生4～9月　3. 高校3年生10 ～ 12月　4. 共通テスト以降　5. 高校卒業後
Ｑ2. 当大学校を知ったきっかけは何ですか？
　1. 保護者、知人の紹介　2. 学校の先生の紹介　3. インターネットで検索　4. その他（　　　　　　　　　　　）
Ｑ3. 当大学校の受験を決めた理由を教えてください。
　1. 学費　2. 就職率　3. 実習の多さ　4. 受験日程　5. 指導員免許　6. その他（　　　　　　　　　　　　　  ）
Ｑ4. 当大学校の志望順位について、お答えください。
　1. 第一志望　2. 第二志望　3. 第三志望以下
Ｑ5. 併願先を教えてください。
　1. 国公立大学　2. 私立大学　3. その他（　　　　　　　　　　　　　 ）

（
注
）

入
学
選
考
料
の
納
付
に
つ
い
て

１
．
入
学
選
考
料
を
金
融
機
関
で
直
接
振
り
込
む
場
合
は
本
票
を
使
用
し
、「
入
学
選
考
料
振
込
証
明
書
」
を
志
願
書
の
裏
に
貼
付
け
し
て
く
だ
さ
い
。

２
．
振
込
者
は
、
志
願
者
本
人
の
氏
名
と
し
て
く
だ
さ
い
。

３
．「
振
込
領
収
書
」
は
、
当
大
学
校
発
行
の
領
収
書
と
み
な
し
ま
す
の
で
、
大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

４
．
振
込
手
数
料
は
振
込
者
に
て
ご
負
担
願
い
ま
す
。

５
．
学
校
推
薦
入
学
試
験
志
願
者
は
令
和
5
年
10
月
2
日（
月
）～
令
和
5
年
10
月
11
日（
水
）の
期
間
内
、

　
　
一
般
入
学
試
験
志
願
者
は
、
令
和
6
年
１
月
9
日（
火
）～
令
和
6
年
1
月
23
日（
火
）の
期
間
内
に
振
込
を
し
て
く
だ
さ
い
。

６
．
銀
行
・
支
店
：
み
ず
ほ
銀
行
八
坂
支
店

　
　
口
座
番
号
：
24
92
02
9

　
　
口
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職
業
能
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総
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大
学
校
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ｶﾞ
ｯｺ
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※
A
T
M
や
ネ
ッ
ト
銀
行
等
で
お
振
込
み
さ
れ
る
場
合
は
、
明
細
書
や
振
込
証
明
書
等
、
入
学
選
考
料
を
振
り
込
ん
だ
こ
と
が
わ
か
る
書
類
を
志
願
書
等
と
あ
わ
せ
て
ご
提
出
く
だ
さ
い
。

　
　
※
A
T
M
を
利
用
す
る
場
合
、「
（
ﾄﾞ
ｸ）
ｺｳ
ﾚｲ
ｼｮ
ｳｶ
ﾞｲ
ｷｭ
ｳｼ
ｮｸ
ｼｬ
ｺﾖ
ｳｼ
ｴﾝ
ｷｺ
ｳ」
と
表
示
さ
れ
ま
す
が
、
そ
の
ま
ま
お
振
込
い
た
だ
け
ま
す
。
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→
太
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内
を
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て
く
だ
さ
い
。

②
受
験
生
の
氏
名
で
必
ず
振
り
込
ん
で
く
だ
さ
い
。

③
手
数
料
は
依
頼
者
負
担
で
お
願
い
し
ま
す
。
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銀
行
保
管
）
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の
と
お
り
領
収
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切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い
。

（
取
扱
銀
行
→
振
込
依
頼
人
）

依
頼
日
　
　
　
年
　
　
月
　
　
日

金
　
額
　
　
¥
22
,5
00

振
込
先
　
み
ず
ほ
銀
行

　
　
　
　
八
坂
支
店

上
記
の
と
お
り
領
収
し
ま
し
た
。

（
取
扱
銀
行
→
振
込
依
頼
人
）

振
込
後
　
出
願
書
類
に
同
封
す
る
こ
と

保
管
用

志
願
者

氏
名



振込証明書等貼付欄（のりしろ）
※のりはこの部分だけにつけてください。

アンケート
　本アンケートは、入学試験の合否には一切関係ありません。今後の入試広報資料とさせていただきます。
ご協力をお願いします。（該当に○をつけてください。）
Ｑ1. 当大学校を知った時期はいつ頃ですか？
　1. 高校2年生以前　2. 高校3年生4～9月　3. 高校3年生10 ～ 12月　4. 共通テスト以降　5. 高校卒業後
Ｑ2. 当大学校を知ったきっかけは何ですか？
　1. 保護者、知人の紹介　2. 学校の先生の紹介　3. インターネットで検索　4. その他（　　　　　　　　　　　）
Ｑ3. 当大学校の受験を決めた理由を教えてください。
　1. 学費　2. 就職率　3. 実習の多さ　4. 受験日程　5. 指導員免許　6. その他（　　　　　　　　　　　　　  ）
Ｑ4. 当大学校の志望順位について、お答えください。
　1. 第一志望　2. 第二志望　3. 第三志望以下
Ｑ5. 併願先を教えてください。
　1. 国公立大学　2. 私立大学　3. その他（　　　　　　　　　　　　　 ）
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特記事項
　※�知識、技能、思考力、判断力、表現力、主体性等に関する評価や生徒の努力を要する点など

その後の指導において特に配慮を要するものなどを以下に記載ください。
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・職業能力開発総合大学校入学志願書・副票

・入学選考料振込証明書・振込領収書・電信振込依頼書

・推薦書

・封筒貼付用紙

個人情報の取扱いについて

　個人情報については、「独立行政法人等の保有する個人情報の保護に関する法律」及び「個人情報の
取扱いに関する規定」（独立行政法人高齢・障害・求職者雇用支援機構規定第１０号）に基づき取扱い
ます。

１　出願書類により取得した個人情報は、入学者選考業務のために利用します。
の務業等録登籍学は報情人個の者学入、めたの務業等内案き続手学入は報情人個の者格合、たま　 　

ために利用します。

令和６年度　学校推薦入学試験…………………………………………………………………………… ２

２　出願書類により取得した個人情報及び入学試験により取得した個人情報は、入学者選考に関する
統計調査・研究等に利用します。

左のページを切り取り、志願書提出時の
封筒の表に糊付けしてご使用ください。
（封筒の色の指定はございません。）
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〈封筒への貼り付け方法〉
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